

到神马大酒店买红木家具,价格惊爆眼球!

(床+沙发+餐桌)16件红木家具仅售3.99万元,省下一辆轿车钱

很多市民都有过这样的经历,花上数十万元买了一套家具,几年后款式陈旧,想要更换时不但卖不出去,还得花钱雇人扔掉。如果拥有一套红木家具就不一样了,它不但具有高保值和增值的特点,更可留存子孙后代。可是市场上随便一套红木家具动辄几十万、上百万元,让市民“望木莫及”。别急,11月15日来平顶山神马大酒店二楼,“首届东阳红木家具工厂直销惠”帮您“白菜价”买红木。

业内人士揭开真相:一套30万元的红木家具出厂价只有六七万元

金九银十,红木家具正迎来一年中销售的最高峰,很多市民都想在此时为自己添置一套崭新的红木家具,同时很多消费者也在质疑:红木家具为什么卖这么贵?它的出厂价到底是多少?

为了探寻高价红木背后的真相,记者走访了一家红木家具专营店的负责人王总,他为我们揭开了红木家具在市场上价格居高不

下的原因。

“楼市低迷,股市凶险”,现在红木家具确实是升值投资的最佳选择,由于原材料的稀缺,价格每年都在上涨,但这些都是可在承受范围内的成本,零售价格居高不下,主要是渠道不畅通、层层加价所导致。王总介绍说:一般来说,一套红木家具出厂后,会通过总经销、区域代理等多个渠道层层加价,每个环节的加价率大约在30%,无论是在大型家具卖场还是专卖店里面,红木家具都占据着最好的位置,同时还要配套最高档的装修,卖场通常都会收取15%-30%的扣点或场地租金,仅装修费用就得高达上百万元,这些成本都会加到红木家具的销售价格中去,也就是说一套售价30万元的红木家具,各级代理首先要赚近10万元,再加上商场的扣点、租金、装修和人员成本,这些分摊下来也要数万元。剩余的钱还要投入广告费、运费等方面,这些又占到了家具售价的15%。而实际上这一套30万元的红木家具真正的出厂价只有六七万元。

“红木直销惠”售价仅为专营店的2折

那么消费者有没有办法直接以出厂价购买到高品质的红木家具呢?

如果能从工厂直接拿货,不但可以削去各个环节的加价,拿到手立马能够保值甚至增值,而且能够保证是正品真货,这该多好,这是很多消费者由来已久的愿望。为了满足消费者的需求,本次主办方专程前往中国的红木之乡——东阳,联系当地知名厂家,在平顶山神马大酒店举办“东阳红木家具工厂直销惠”。

据了解,在红木直销惠期间,所有花梨木、红酸枝、金丝楠木、鸡翅木家具直接以出厂价销售,售价仅为专营店的2折左右,省钱80%购买真正的红木家具,现场看货,现场提货。在直销惠期间,更有各类红木根雕、茶桌,各类红木摆件、手串、佛珠等艺术品供平顶山消费者选购,所有家具全部承诺假一赔十,让所有平顶山老百姓实实在在地“抢”到

“大便宜”。由于红木家具每一块的材料都是独有的,尤其是根雕的艺术品,每一件都是独一无二,而且本次红木家具工厂直销惠的红木家具及根雕的数量有限,一旦卖完再也不会,因此提醒广大市民一定要提前量好需要的尺寸,尽早到现场进行挑选,以免自己心爱的物品被他人抢先买走。



小叶紫檀手链惊爆价**280元/串**
佛珠最低**28元**起

平顶山首届红木家具工厂直销惠

圆普通百姓的红木梦,传承和弘扬中华古典家具文化

花梨木紫檀、红酸枝现场清仓,承诺品质,假一赔十!

办公桌+办公椅+书柜(花梨木)

原价19.8万元

惊爆价
3.6万元



顶箱柜一对(花梨木)

原价11.8万元

惊爆价
2.99万元



茶桌六件套(花梨木)

原价4.5万元

惊爆价
8500元



辉煌大床三件套(花梨木)

原价8.8万元

惊爆价
1.68万元



象头餐桌七件套(花梨木)

原价8.6万元

惊爆价
1.58万元



古凳(花梨木)

原价3000元

惊爆价
390元



软体沙发(花梨木)

原价10.8万元

惊爆价
2.68万元



象头沙发六件套(红酸枝)

原价22.8万元

惊爆价
4.9万元



红酸枝大床3件套
原价13.8万元
一口价**2.9万元**(仅限一套)

红酸枝顶箱柜一对
原价23.8万元
一口价**4.5万元**(仅限一套)

花梨木古凳
原价3000元
一口价**390元**

小叶紫檀手串
原价2180元
全场**280元起**

每天前50位市民到现场
免费领取佛珠一串
凭本期广告购满3万元红木家具
送全年《平顶山晚报》一份

东阳红木家具直销惠

直销惠时间:11月15日-11月21日

直销惠地点:市区建设路和迎宾路交叉口神马大酒店 咨询热线:2800888 13967430678(朱经理)